
 

 

Dossier :  MGSR « Relais de l’Empereur » LOT 111 
 

MODALITES DE LA VENTE  

VISITE Lieu:  98 Route Napoleon 38119 PIERRE CHATEL 
 

Jour et heure:  Le jour même de 10h45 à 11h15 
 

VENTE Lieu:  Etude, 155 cours Berriat, 38000 GRENOBLE 
 

Jour et heure:  Lundi 6 juin à 14h 
 

ENLEVEMENT  
des lots 

Lieu:  locaux de l'entreprise 
 

Jour et heure:  Enlèvement rapide exigé sur rendez vous 
uniquement dès constatation du paiement 

   

LISTE INDICATIVE ET SANS GARANTIE DES LOTS A VENDRE 
AUCUN RENSEIGNEMENT PAR TELEPHONE 

 
En sus des frais de vente, caution obligatoire pour bonne fin 
d’enlèvement de 950 € à régler par CB) 

 
Détail du lot N°111 mis à prix à 6140  € pour tous les matériels :   
 
9 rayonnages cornières laqué blanc  
1 coupe-bordure électrique gris et rouge 
1 petite cuisinière INDESIT ancien modèle 
2 lampes de chevet en forme de boule en papier jaune 
2 tabourets de bar en bois thermoformé assise simili vert  
2 tabourets de bar assise simili noir 

1 meuble de rangement stratifié marron à 8 cases équipé de 4 paniers en corde tressée 
1 vase décoratif haut. environ 1 m en céramique noir annelé 
1 porte-menu d'extérieur bi-face 

7 tables carrées 2 places en bois 
8 tables rectangulaires 4 places dépareillées 
53 chaises bois assise paillée 
1 portemanteau perroquet en bois 
2 extincteurs à eau 6 L 
1 meuble de rangement stratifié marron à 8 cases dont 2 équipées de casiers à vin 
4 lanternes d'applique 

1 poêle à granulés de bois HOBEN en métal gris et rouge, programmable 
type H95, de puissance nominale 9,4 kW 
capacité de granulés : 25 kg 

1 ensemble de cuisson inox BARON comprenant : 
- 1 plaque de cuisson au gaz de 1,6 m à 4 feux 1 plaque type B11NCPC/G1601 de 2010 sur meuble 
à 4 portes battantes 
- 1 plaque à snacker au gaz de 0,4 m sur meuble à 1 porte battante 
- 1 friteuse électrique à 2 bacs de 0,6 m sur meuble à 2 portes battantes 
le tout surmonté d'1 hotte inox aspirante à 4 filtres de long. environ 2,5 m, groupe déporté à 
l'extérieur 

1 four mixte inox électrique FRIMA COMBI CLIMA PLUS FCP à 6 étages 
type FCP6, puissance 10 kW sur support inox mobile 



 

 

1 plan de travail inox de 2x0,7 m à 2 tiroirs avec entretoise barreaudée 
1 plan de travail inox de 0,95x0,6 m entretoisé 
1 plan de travail inox de 1,4x0,7 m à 1 tiroir et 2 entretoises 
1 meuble de rangement mobile inox de 1,4x0,7 m (ancien tour réfrigéré H.S.) 

1 tour mobile inox réfrigéré LINEA 4 à 4 portes et 1 tiroir sec de 2,2x0,7 m avec dosseret, groupe 
logé 

1 batteur mélangeur DITO SAMA sur roulettes type B40, n° J16762 équipé d'une plaque chauffante 
au gaz (sous le bol) avec bols inox de 40 et 20 L et accessoires 
1 robot-coupe ROBOT COUPE R301 

1 four à micro-ondes SAMSUNG MW88L (plateau tournant H.S.) 
2 mini-chalumeaux EXPRESS 
1 ancien extincteur au CO² de 2 kg 
1 marchepied en PVC gris 

1 ensemble de plonge comprenant : 
- 1 plan de travail inox vide-ordure de 1,4x0,6 m sur piétement métal 
- 1 plonge 2 bacs inox de 1,4 m avec douchette sur piétement métallique 
- 1 lave-vaisselle inox COMENDA sans type apparent avec 7 paniers 
- 1 train de sortie inox avec étagères à paniers 
- 1 distributeur mural de produits vaisselle ECOLAB 

1 grille-pain ménager inox SEB Express 
1 balance à aiguille SOEHNLE de capacité 5 kg 
1 mandoline en inox BRON 
1 batterie de cuisine en alu. comprenant notamment 5 faitouts,1 sauteuse, 1 lot de poêles et 
casseroles, 2 grandes passoires en alu. 
2 sauteuses, 9 casseroles et 1 faitout en inox 
1 lot d'1 trentaine de bacs gastronormes inox de divers modèles certains perforés certains avec 
couvercles 
1 lot d'environ 70 plats ovales inox 
9 cul-de-poule en inox 
3 chinois en inox 
1 entonnoir à piston en inox 
1 lot d'1 trentaine de petits cercles à gâteau en inox 
1 lot d'ustensiles de cuisine (fouets, écumoires, louches...) 
36 plats à gratin en fonte émaillée orange de divers modèles 
1 lot de plateries en grès et céramique 
1 lot de vaisselle en porcelaine blanche et faïence beige, verrerie, couverts et coupes à glace pour 
environ 70 personnes 
8 bacs gastronormes en plastique transparent 

2 étagères murales inox de 1,4 m 
2 étagères murales inox de 1,2 m 
1 ancienne étagère murale inox 
4 placards muraux inox à 2 portes coulissantes 
1 guéridon 2 places plateau inox (transformation) 
1 destructeur d'insectes en inox/PVC noir 

1 four inox à convection FOINOX à 4 étages sans type apparent pour grilles d'environ 300x300mm 
1 robot-coupe ménager PHILIPS 
1 lavabo inox mural main-libres FRANSTAL 
1 extincteur à eau 6 L 
1 plonge inox GUYON de 1,8x0,7m 2 bacs avec égouttoir et dosseret fixé en console 
1 essoreuse à salade DYNAMIC en PVC orange d'environ 20 L 
2 tabourets en PVC orange et noir 
1 container isotherme METRO en PVC bleu de 85 L 
1 escabeau en alu. à 7 marches 

1 ancien laminoir HOBART manuel 
type M420 passage 420 mm posé sur rail inox de fabrication maison et soudé à la barrière de 
protection d'accès à la cave 



 

 

1 marbre de pâtissier de long. environ 1,4 m sur support métallique entretoisé à 1 tiroir (marbre 
fendu) 
1 toaster inox CHOMETTE FAVOR 
1 trancheur inox à jambon DOLLY 
type 300/S de 2010, n° 710032 
1 escabeau en alu. à 2 marches 
2 casserolettes et 3 plats à gratin STAUB avec couvercle en fonte noire 
1 marchepied en PVC blanc 
1 moulin manuel à purée 
1 réfrigérateur BRANDT SPHERIS à 1 porte 
1 ancien réfrigérateur congélateur ARTHUR MARTIN 
1 congélateur bac sans marque apparente 
1 ancien réfrigérateur congélateur BOSCH à 2 portes superposées 

1 lot de platerie en inox 
1 présentoir à gâteau à 4 disques superposés en gradin 
1 présentoir à gâteau de fabrication maison piétement chromé à 2 disques 
4 gouttières à buches 
1 lot de moules à gâteau, cake, cercles, pots inox 
8 services à fondu à alcool avec poêlon en fonte 
1 petit lot d'ustensiles de cuisine 

2 rayonnages en PVC noir à 5 niveaux 
1 rayonnage métallique à 2 éléments 
1 ancienne  échelle mobile métallique beige 

1 lave-linge top VEDETTE VLT5100W 
1 sèche-linge frontal WHIRLPOOL 8 kg AWZ9478 
1 rayonnage en métal marron et beige à 2 éléments 
1 lot de linge de table (nappes et serviettes en tissu, torchons) 
1 fer à repasser  à centrale vapeur CALOR PRO MINUTE 
1 table à repasser BRANBANTIA piétement pliant 
1 portant droit mobile 
1 petit lot de vêtements de travail (vestes de cuistot) 
1 extincteur à eau 6 L  
1 cafetière MOULINEX 

8 guéridons carrés 2 places plateau stratifié marron 
4 chaises hautes de bar THON en bois thermoformé noir 
2 portemanteaux perroquet dépareillés en bois 
22 chaises bois assise paillée dépareillées 
2 tables basses IKEA 
4 sièges d'angle d'extérieur en PVC marron à l'imitation du rotin garnis de coussins écrus 
6 poufs cubiques garnis de housses écrues 
1 réfrigérateur bas FIRSTLINE 
2 chaises bébé en bois 

5 pots à lait  
17 pichets en grés et faïence  
13 pichets et brocs en verre 
1 lot d'1 centaine de flûtes de champagne 
1 lot d'environ 200 verres publicitaires  
1 aspirateur bidon à cendres rouge et noir 113209 
1 tabouret PVC orange/noir 
1 chariot de ménage 
2 seaux en PVC bleu et rouge 
1 lot de verres sur pied publicitaires (flûtes à champagne, verres à cognac et vin, brocs, carafes en 
verre porcelaine grès émaillé, théières, pots à lait) 

1 réfrigérateur ARTHUR MARTIN AR8307C de volume net 327 L 
1 caisse enregistreuse SHARP ER-A220 à double affichage avec tiroir-caisse (sans clé) 
1 sonorisation avec lecteur de CD/DVD SONY DH3 et 4 enceintes dont 2 ELIPSON 



 

 

1 petit stock de vin comprenant notamment : 
- 1 bouteille de Pinot gris d'Alsace 2011 KUENTY-BAS 
- 1 bouteille de Côtes de Gascogne UBY GROS & PETIT MANSENG n° 4 
- 5 bouteilles de Muscadet Sur Lie 2012 HENRY DE VELTER 
- 2 bouteilles d'Apremont PRESTIGE DES ROCAILLES 2012 
- 11 demi-bouteilles d'Apremont PRESTIGE DES ROCAILLES 2012 
- 1 bouteille de Roussette de Savoie ALTESSE  PRESTIGE DES ROCAILLES 2010 
- 1 bouteille de Saint Veran DOMAINE DU PARADIS 2012 blanc 
- 3 bouteilles de Bourgogne ALIGOTE BUISSONNIER 2013 
- 2 demi-bouteilles de Bourgogne ALIGOTE BUISSONNIER 2012 
- 2 bouteilles de champagne VEUVE CLICQUOT brut 
- 1 bouteille de champagne LOUIS TOLLET 1er cru brut 
- 4 bouteilles de CLAIRETTE DE DIE 
- 1 bouteille de MOULIN DE GASSAC rouge 
- 3 bouteilles de MERCUREY LOUIS MAX 2011 
- 6 bouteilles de Saint Estephe CHARME DE COS LABORY 2009 
- 1 bouteille de Beaumes de Venise DOMAINE DES GARANCE 2013 LA TREILLE rouge 

- 1 bouteille de Saint Emilion LES HAUTS DE LA GAFFELIERE 2012 
- 5 demi-bouteilles de VACQUEYRAS VIEUX CLOCHER 2012 
- 7 bouteilles de CROZES HERMITAGE DOMAINE PRADELLE 2012 rouge 
- 6 demi-bouteilles de SAINT EMILION LES HAUTS DE LA GAFELIERE 2011 
- 2 bouteilles de VAQUEYRAS VIEUX CLOCHER 2013 
- 5 bouteilles de CHATEAUNEUF DU PAPE DOMAINE LAFOND ROC EPINE 2009 
- 1 bouteille de CHATEAUNEUF DU PAPE DOMAINE LAFOND ROC EPINE 2008 
- 2 bouteilles de Bourgogne BAUCHARNE PINOT noir LOUIS MAX 2010 
- 2 bouteilles de rosé de Provence BIGOUDET 2014 
- 5 demi-bouteilles de rosé BIGOUDET PREMIERE 
- 2 bouteilles de rosé BANDOL MOULIN DE LA ROQUE 2013 
- 5 bouteilles de rosé TAVEL DOMAINE DE ROMAGNAC 2013 

75 cannettes de soda 33 cl 
27 canettes de bière 33 cl 
1 très petit lot de produits d'entretien entamé 
42 bouteilles de jus de fruits 25 cl 
4 bouteilles de jus de fruits de 1 L 
1 vidange de bar 

 
 

Frais en sus : 14.4% TTC – Paiement comptant 


